
令和３年度学校運営協議会議事録（第３回） 

日  時 令和３年 10 月 13 日（水）午前 10 時～午前 11 時 30 分 

会  場 祇園小学校会議室 司  会 熊田会長 記  録 木下 

参加者 熊田裕子会長 鹿倉清子副会長 吉住齊様 羽入由希子様 福岡久子様 石川知子様 

峯 PTA 会長様 服部由佳様 大貫義見様 秋山貴子校長 増渕康博教頭 木下 恵教諭 

 議  事  内  容 

１．開会 

熊田 

 

 

２話合い 

  

 

(1)会長あいさつ 

・3 回目の協議会早速始めたいと思います。学校に関する情報からお願いします。 

 

(1)学校・地域に関する情報交換 

〇 緊急事態宣言の解除後、ようやく学校も通常の日課になりました。校外の活動も予定通り実施

する方向で考えております。(資料の説明) 

 11 月 8 日の児童表彰式は、ご案内を差し上げていますので、ぜひご参加よろしくお願いします。

運動会は、午前中開催となります。ご招待は昨年同様ありませんがご了承ください。 

〇運動会予備日は、国政選挙日に重なります。そのようになった場合は、動線を区切らせていただ

きます。学校だよりでも呼びかけをします。 

① 保護者の方の人数制限は、どうですか？ 

〇昨年同様の対応ですが、種目を少し増やしました。 

・昼食はなしですね。 

② 今月来月はできそうですね。では、二中学区合同学校運営協議会のことをご報告します。コロナ

の関係で 9 月予定でした協議会が、11 日に行われました。各学校の実施状況の報告を行いまし

た。本校は、コロナ感染症予防のためのプールの指導の在り方についてや特別日課の話をしまし

た。緑小さんでは、ワンワンパトロールの話、学校運営会だよりを作ったということ、チャーミ

ーグリーンというボランティア団体の活動の様子をうかがいました。二中さんは、生徒主体なの

で、話合いをして見守っているという話でした。パワーアップアクションプランをもとに、助言

アイディアを出していますとのことでした。また、二中の校長先生から、部活動が再開になり、

蜜を避けるために、吹奏楽部は中庭で合同練習を実施しているそうです。また、緑小の校長先生

からは、登校時不審者情報の話が出ました。変質者というよりは、認知症や、外国人の方だった

ようです。大貫先生や松川先生からもお話をいただきました。 

③ PＴＡからは何かありますか？ 

●コスモス広場前の横断歩道の立哨してくださっている方から、月曜日のみにしたいという話を聞

いています。水曜日がどうなっているか、なかなか行けなくて気になっています。 

●地区部から、グリーンベストがなくなりますとの連絡を受けているので、予算を取る予定です。

新入生全員に配ることになっていますが、卒業生から回収しているのか気になっています。回収

の仕方を考えなければいけないということと、コロナが落ち着き、通常になったときに予算がき

つくなってくるので、安全に関するものだったら助成金等いただけるところがあればと考えてい

ます。 

・助成金について市民会議は、私から聞くことができます。でも、プレゼンをする必要がありま

す。 

・市の窓口があるならば、利用することも考えようかと思います。 



・社会福祉協議会からは、安全帽なども費用が出ているので、そういったものも出るかもしれない

です。大切なことは、みんながきちんと着るということが大切です。 

・社会福祉協議会の方面も調べていただけたらと思います。 

・本校でベストを導入した一人としてご報告です。始めは、14 枚しかありませんでした。その当時

の地区部の方が全員持てればいいなと話していました。理想に近い状態になってきたのですね。 

・あの当時は、名簿作成がとてもたいへんでした。マンパワーはあったが、物品が足りなくて回す

のがたいへんでした。 

・その当時は、学校教育課の方からも要求すると費用が出ました。偽造されないよう印も押してあ

りました。 

④ ワンワンパトロールについて資料をご覧ください。費用は、自治会費から払っているものから出

ているようです。エチケットバックは 5 万あれば 100 個作れるということですね。 

・犬がいないと、パトロールに参加できないという印象もありますね。腕章やリストバンド、たす

き（反射板つき）などの方法もあります。 

・登下校に限りますか？ 

・地域みんなで子どもたちを見守るということですから、限定はないのではないかと思います。 

・具体化していく場合、PTA 運営委員会でも話をして、みんなで納得して実施したいですね。 

・次回までに考えましょう。 

⑤ 3 番のクリーン活動に移ります。日時が、変更になりました。約 40 分程度の活動です。予備日

は、12 月 1 日です。回覧については、昨年度のお知らせを基に合同運営協議会で確認をしまし

た。今年は裏面吹き出しの中に、PTA を加えました。 

・保護者にも、回覧の文字を外し、配付をします。自治会長さんへは、学校から郵送をします。 

・近隣のマンション 6 部あれば掲示板に貼ります。 

・公民館にも、置きます。 

・コミュニティーセンターへ、30 部おきます。 

・ふれあいサロンという集まりがあります。地域の方が集まる会合なので、お知らせできればと思

います。 

〇本日印刷し、お渡しします。 

⑥ その他に移ります。 

〇緑小では、ランドセルカバーによって、ランドセルが変色してしまったということがありまし

た。1 年生でもカバーをしていない子がいることをご承知おきください。また、９月にヘルプカー

ドをおもちの方が来ました。今後、ヘルプカードを持った方が来校した折には、ヘルプカードの

裏側に連絡先が書いてありますので、お知らせくださいとのことでした。 

⑦ 地域で見守っていく必要がありますね。他にはありますか。 

〇4 月 11 日月曜に入学式ですので、お知らせします。 

・学校は、コロナがあってもなくても忙しいですね。先生方には健康には十分気をつけください。

「ぎおんばら」のこどもたちは、とてもよい笑顔ですね。いつまでも続くようみんなで協力して

いきたいと思います。これからもよろしくお願いします。 

〇次回は、12 月 6 日です。よろしくお願いします。 

・では、以上で協議会を終わります。ありがとうございました。 

 


